

长 艺 党 建

第【089】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年8月31日

夯实基层堡垒 筑牢抗疫防线

当前，全国疫情呈现多点散发态势。为深入贯彻荆州市委吴锦书记关于疫情防控的指示，切实做好我校2022年秋季学期开学新生报到和常态化疫情防控工作，进一步强化措施落实“七天五检”，加大“早发现、快处置”的疫情防控工作力度，我校按照省、市统一部署，于8月29日上午组织全体在校师生开展核酸检测工作，确保在校师生应检尽检、不落一人。并于8月30日上午，学校在一教301会议室召开秋季学期疫情防控调度会。学校党委副书记、院长金仁炎主持会议。全校各部门、系部负责人、系部学工副主任参加会议。





会上，金仁炎通报了近期国内、省内疫情防控形势，结合高等学校新冠肺炎疫情防控技术方案（第六版），金仁炎对秋季学期新生返校暨疫情防控部署工作从压实责任，做好四落实；全面摸排，完成三告知；严格管控，把好两大关；突出重点，履行四严格等四个方面提出具体要求，确保广大师生安全有序返校。学生工作处、党群办等相关部门做了补充及下一步工作安排。副院长余小民提示要耐心细致做好学生工作，引导师生正确理解并积极配合疫情管控措施。

金仁炎强调，全校各部门要提高政治站位，强化防范意识，充分认识当前疫情防控形势严峻复杂，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，确保各项防控措施落实到位；要严格按照方案认真细致做好疫情防控和日常教学、学生管理等各项工作；坚决做到返校师生底数清、情况明、数字准；要加强组织领导，压实常态化防控主体责任，牢牢守住我校疫情防线。



余小民就新生开学前后的学生管理工作及疫情防控工作进行了具体安排。强调要狠抓落实，认真细致高效做好各项工作，确保新生顺利到校。



△ 相关部门负责人就疫情防控工作难点提出可行性建议



△ “七天五检” 核酸检测现场

学校高度重视此次核酸检测工作，积极安排部署，党委委员、副院长余小民，党委委员、党群办主任陈国祥，以及学校办公室、学生工作处等相关部门负责人深入核酸检测现场检查指导工作。



△ 余小民、陈国祥在核酸检测现场检查指导工作

稿件编辑：党委办公室